



Nr. 1233

București 11.07.2005

**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**  
**MINISTRU**

Către,  
**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
Domnului deputat Liviu Nistoran

*Stimate domnule deputat,*

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.386A/2005, prin care solicitați ministrului administrației și internelor să vă comunice un punct de vedere referitor la starea infracțională din combinatului siderurgic „Siderca”, din comuna Fundeni și din orașul Budești, județul Călărași și, în special, la starea de interimat ce durează de luni de zile la conducerea Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași, precizăm următoarele:

Referitor la „devalizarea combinatului siderurgic „SIDERCA”, care, în opinia dumneavoastră, este cunoscut ca locația de unde se fură fier vechi, precizăm faptul că, începând cu anul 2002, mai multe societăți comerciale care au achiziționat părți din creanțele SIDERCA, dezmembrează foste active și valorifică fierul vechi rezultat.

Pentru combaterea infracțiunilor în perimetrul respectiv, în incinta combinatului siderurgic funcționează Biroul de Poliție „SIDERCA”, care are ca atribuții principale, prevenirea sustragerilor de materiale și subansamble metalice din cadrul tuturor societăților comerciale de pe platformă, precum și identificarea și reținerea, după caz, a autorilor care au sustras fier vechi de pe platforma siderurgică în discuție.

În perioada 2001-2005, personalul biroului de poliție menționat a acționat pentru prevenirea și combaterea fenomenului în discuție și identificarea persoanelor care au sustras materiale feroase și neferoase de pe platforma industrială, înregistrându-se 224 dosare penale, în care au fost cercetate un număr de 413 persoane.

Referitor la insecuritatea cetățenilor din comuna Fundeni, în special pe timpul transportului local, precizăm că acest aspect este cunoscut la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași. Pentru prevenirea și combaterea violenței și a altor genuri de fapte antisociale, s-au organizat și executat activități specifice, antrenând cadre ale Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași, inclusiv luptători ai Detașamentului de intervenție rapidă, S.I.A.S. București, acțiuni care s-au finalizat cu identificarea și sancționarea persoanelor contraveniente.

Pentru menținerea unei stări de siguranță civică în localitate și pe mijloacele de transport în comun se vor organiza și în continuare, activități specifice de către cadrele Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași în comuna Fundeni și zona Budești, inclusiv detașarea unei grupe a Detașamentului de intervenție rapidă, angrenând în acest scop și cadrele postului de poliție comunal.

---

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60/ e-mail: cabinet@mi.ro

Str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5, C.P. 050043

RO- București

Referitor la faptul că, în luna aprilie 2004, mai mulți cetățeni s-au adunat la primăria din comuna Fundeni, precizăm că acest aspect a fost determinat de întreruperea transportului de persoane de către Regia Autonomă de Transport București, urmare a faptului că nu obținuse licență pentru traseul respectiv, iar locuitorii și-au manifestat nemulțumirea, solicitând reprezentanților administrației publice locale găsirea unor soluții, situația fiind în prezent rezolvată.

Aspectele critice cu privire la starea infracțională din orașul Budești și la deficiențele în conlucrarea poliției cu autoritățile administrației publice locale sunt îndreptățite, acestea s-au datorat unor neajunsuri în activitatea fostului șef al Poliției orașului Budești. În urma analizării activității acestuia, au rezultat o serie de neajunsuri grave, inclusiv de natura celor semnalate în întrebare, fapt pentru care a fost destituit din funcție.

Aprecieri că noua conducere a Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași și a Poliției orașului Budești, cu sprijinul Inspectoratului General al Poliției Române vor îmbunătăți climatul de ordine și siguranță publică.

Referitor la situația de interimat ce durează de mai mult timp la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Călărași, precizăm faptul că, au fost organizate, succesiv, două concursuri, dar în urma susținerii probelor stabilite pentru ocuparea funcției în discuție, nici un candidat nu a obținut nota minimă pentru promovare.

La data de 22.06.2005, s-a desfășurat la sediul Inspectoratului General al Poliției Române, un nou examen, în urma căruia a fost declarat admis actualul șef al inspectoratului menționat, domnul comisar-șef Uțică Vasile, dispoziția fiind pusă în aplicare din data de 24.06.2005.

Cu stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI  
ȘI INTERNELOR**

**VASILE BLAGA**

